

风景如画

走进个园,我看见了数不胜数、各式各样的竹子,这里的美景巧夺天工;爬上鸣沙山山顶俯瞰山脚,这里辽阔无垠,景观奇特;登上高耸入云的玉龙雪山,仿佛置身于人间仙境……这些风景美如画,能让人忘却尘世间的所有烦恼。

中国名园——个园

鄞州区宋诏桥小学303班

任律帆(证号2200126)指导老师 沈琦丽

要说景色最美丽的地方,我还是最喜欢扬州的个园。

前年,我们一家旅游去了扬州,第一站去的就是个园。当我大声地读出门上刻着的“个园”两个字时,爸爸哈哈大笑,说道:“匾额是从右往左读,是‘个园’,它是扬州历史悠久的艺术园林。因园主人爱竹,并在园内种竹万竿,所以个园的名称由此而来。”

走进个园,我看见了数不胜数、各式各样的竹子,满眼青翠欲滴。园中竹子的种类有六十余种,而龟甲竹最为奇特,像龟甲又好似龙鳞,凹凸不平,坚硬粗糙,象征着刚强与坚毅。穿过这一大片竹林,我们就来到了主人美丽的后花园。后花园由各种各样造型奇特的假山堆砌而成。运用不同的石头,表现了春夏秋冬四季景色。

个园景色诱人,如诗如画,我喜欢欣赏那巧夺天工的美景,更佩服先人的智慧。

到峙山公园一游

慈溪市实验小学教育集团514班

鲁悻(证号2201834)指导老师 屠雅云

慈溪的峙山公园是一个风景如画的大公园。

从北门进入峙山公园,绕过广场往西走,就来到了景色迷人的鲤鱼湖。湖水绿得像一块玲珑剔透的碧玉,一阵风拂过,就泛起层层波纹,好看得很。湖面上停着几只红黄交错的小船。湖岸边,柳树垂下头来,梳着自己长长的辫子。明净的湖水,独特的小桥,碧绿的垂柳,加上洁白无瑕的云朵和蔚蓝的天空,绘成了一幅自然唯美的公园风景图。

从鲤鱼湖出来,沿着石级爬上山顶,可以将整个慈溪的美景尽收眼底!城市的上空有一层朦胧的薄雾,隐隐约约能看见许许多多的高楼。高楼旁边有一块绿意盎然的大草地,从上往下望就像一块绿绿的地毯。

峙山公园的美景能让人忘却尘世间的烦恼。

老家的江坝

镇海区实验小学410班

丛子涵(证号2200548)指导老师 潘静静

东北老家的屋后,有一条贯穿城市东西的江。每年寒暑假我回老家,都会到江坝上玩耍,它可以称得上是我的乐园。

夏天,江坝上杨柳依依,绿树成荫。清晨,江面上雾气缭绕,水汽氤氲,宛若仙境。鸟儿在枝头叽叽喳喳地叫着。我陪着奶奶出门晨练,她和拳友们在江坝上打太极拳,我就在一旁跳绳、踢罐子,多么有活力的清晨啊!傍晚,夕阳西下。落日的余晖洒在江面上,头白的芦苇也收成一瞬的红颜了。爷爷带我到江边抓泥鳅、钓蝌蚪,温温的江水包裹着我的小腿,小鱼儿在脚趾间游来游去,好不惬意!

冬天,江坝上覆盖着一层厚厚的积雪。如果早上起得够早的话,就可以成为这片雪地上留下第一个脚印的人。琼枝玉树般的雾凇装饰着江坝,显得格外美丽壮观。斜坡上结了厚厚的冰,我和小朋友们带着自制的爬犁车依次从上面滑下来,好玩极了!

江坝承载着我的欢笑与快乐,它是我永远的乐园。



日落黄昏

龚逸菲(证号2201096)指导老师 张晗珠
鄞州蓝青小学403班

鸣沙山月牙泉

慈溪市实验小学教育集团305班

孙晨育(证号2201804)指导老师 黄若飞

我们离开张掖,前往敦煌。一路上,我们看见了终年不化的雪山,白茫茫一片,像给山顶盖上了一层白棉被。沿着河西走廊,我们驱车慢慢前行。沿途经过一望无际的茫茫戈壁,虽不秀美,但辽阔无垠。终于到了目的地——鸣沙山月牙泉。

我迫不及待地下车,跟着导游进入景区。我激动地坐上了梦寐以求的骆驼。哇!骆驼好高大啊!我小心翼翼地跨上骆驼背,坐在驼峰之间,手紧紧地握住缰绳。随着骆驼的速度,我有节奏地前后摆动身体,摇摇晃晃、一路颠簸来到终点。

我爬下骆驼,开始一步步吃力地爬鸣沙山。这里的沙细腻光滑,摸上去软软的。鸣沙山景观奇特,在这里有被誉为“银山四面沙环抱,一池清水绿涟漪”的天下沙漠第一泉月牙泉。鸣沙山和月牙泉千百年来共处一处,形成了山泉共处,沙水共生的沙漠奇观。

我千辛万苦爬上了鸣沙山山顶,俯瞰山脚,心中万分自豪。

游森林公园

慈溪市第三实验小学教育集团202班

应俊昊(证号2202032)指导老师 许维维

爸爸妈妈要带我去森林公园玩,我特别开心。

我们先来到了百果园,里面有桃树、杨梅树、梨树等各种各样的果树。我在果树间穿梭奔跑,玩累了,就在亭子里休息。随后,我们又来到了养生湖,湖的两岸种满了杨柳,微风吹过,那些柳树好像在向我招手呢!湖水清澈见底,还能看到几条小鱼在湖水中游。走着走着,我们来到了一片树林旁,树林郁郁葱葱,还有几只白鹭从树林里飞出来,不禁让我想到了“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天。”

在这美丽的森林公园,欣赏着优美的风景,呼吸着清新的空气,真让我流连忘返啊!

此中小景

余姚市长安小学502班

邵泽楠(证号2201627)指导老师 陆利群

漫步于小路间,阳光柔和可爱,一路走过来,处处是景。

树,说不上高大,但长得结结实实。绿色的叶,不似琉璃水晶,但也别有一番韵味。阳光一照,脆生生地叠作一处,不分彼此。这儿的草,绿得发紫,发蓝,层层错落,交叉蔓延。这是生命的泼洒,带着野味的发酵,散发一种“曲径通幽处”的气息。

花是不用说的,粉的是樱花,白的是芍,黄色是蒲公英,各有分类。一朵朵三瓣五瓣在阳光之下,显现出经脉,那是大地的脉搏,流着天空的血液。怪不得古今多少人,都用“花”字来形容美貌之人。

走在路上,我不觉感叹“世外桃源”就在此处。在这里,我愿做一只斑白的蝶,与草木为伴,永远盘旋在这里,直到与青泥化为一体。

游西安

慈溪市第三实验小学教育集团403班

吕奕璇(证号2200661)指导老师 胡聪颖

西安,古称长安,是十三朝古都,举世闻名的秦兵马俑就坐落于此,它是世界文化遗产之一,被称为世界第八大奇迹。

那一天,我们去看了兵马俑。秦始皇兵马俑纪念馆包括四个俑坑,就像一支纪律严明的军队。每一个兵马俑的神情动作各异,每一根发丝,每一丝面部皱纹都栩栩如生。看着兵马俑遗址,我眼前仿佛浮现出两支浩荡的大军,在茫茫大漠之中不断地向对方嘶吼,刀光剑影之中一派气壮山河的景象。接着我们来到了回民街,回民街上汇聚了西安所有小吃,有羊肉串、桂花糕、肉夹馍、牛羊肉泡馍……店家不绝于耳的叫卖声及游人的说笑声夹杂在一起,真是人声鼎沸啊!

西安,这座文明古朴又充满神秘魅力的城市,直到现在依然让我心潮澎湃,希望下次还能再去看看这名扬中外的帝王之都。

游玉龙雪山

鄞州区东湖小学401班

牟博宁(证号2200306)指导老师 钟媛君

我去过很多地方,最令我印象深刻的是玉龙雪山。前年暑假,妈妈带我来到了云南丽江的玉龙雪山。十三峰终年积雪不化,如一条矫健的玉龙横卧山巅,故名“玉龙雪山”。

我们乘车来到玉龙雪山脚下,抬头仰望高耸入云的玉龙雪山,我被它深深地震撼住了,只见那白雪皑皑的雪山,银雕玉塑般的千年冰峰,在蓝天白云的映衬下,显得格外气势磅礴。缆车一路向上直行,我透过车窗向下俯视,只见一排排苍翠挺拔的雪松抬头仰视着我们,茫茫云雾也朝我们汹涌而来。转眼间,缆车停在海拔4508米的冰川公园,在这里可以饱览雪山全景。站在公园平台往下望,山下云雾缭绕,群山连绵,再抬头仰望玉龙雪山,渺小的我仿佛置身于人间仙境。展开双臂,闭上眼睛,听着风的声音,心情豁然开朗。

玉龙雪山真美!我愿化成一只雄鹰,飞到最高峰,把美景尽收眼底。



星空

王梓莱(证号2200791)指导老师 姚若洁
宁波国家高新区实验学校109班